

郑伊健昨日来肥 不谈女友谈小孩



郑伊健昨日来到合肥,为天然国际婚博汇开业盛典站台。随后短短十几分钟的采访中,他谈了新戏,谈了老友,甚至谈了怎么带小孩,但没有谈感情,没有谈蒙嘉慧YOYO——据说郑伊健很叛逆,记者越问感情的事,他越不告诉你。虽然国语不太标准,但在采访中,他还是尽量诚恳地回答,遇到不会说的词,就问身边的工作人员。

记者 孙婷/文 李超钰/图

新戏:《忠烈杨家将》中演杨大郎

郑伊健的新戏《忠烈杨家将》正在热拍。这部戏聚集了郑少秋、周渝民、林峰、吴尊等全宇宙最酷阵容,郑伊健饰演杨大郎。他介绍说,“这个角色要照顾每一个兄弟,父母交代你的事情一定要办到,责任重大。”同时,这部戏不单单是武戏,其中的感情戏也很有看头,在剧中郑伊健和谁感情最好呢?“全都很好,嗯,还是二郎吧,因为戏中几个兄弟我们俩年纪最大。”

至于杨大郎的具体情况,郑伊健不

愿多说:“我没跟导演商量过,现在还不方便透露。”

近日,演员付俊龙拍戏时发生坠马事件,而郑伊健在《忠烈杨家将》中有不少骑马戏份,而且要求相当严格。“有一个镜头,我们的武术指导希望将马绑在一起,当汽车开起来的时候就拖起来,来制造镜头需要的感觉。但这样太危险,所以最后就放弃了。我们几个演

员就学习了马术,最终的镜头由真人完成。我是从这部戏开始真正学会骑马,其他的人我想也比从前进步很多。”

旧友:在娱乐圈最开心的是交到真朋友

在很多的80后心中,郑伊健就是陈浩南的化身。《古惑仔》和《笑看风云》系列电影成就了郑伊健最辉煌的偶像时代,如今的他,戏路越来越广,但他却并不在意电影本身的反响。“戏拍出来好不好,我不知道;别人喜不喜欢,我不知道;从哪个角度来说好的电影,我也不知道,我只晓得我和我(戏中)的对手相处

得愉不愉快。我记得拍《古惑仔》和《笑看风云》的过程很开心,比如说《笑看风云》,我和古巨基就成了很好的朋友。所以如果我们真的很有默契,过程是很开心得拍完,我相信其他人看得时候也会感觉到。”

谈到好朋友,恰巧好友郑少秋这次也参演了《忠烈杨家将》。郑伊健说:“拍

完《笑看风云》后,我就没有和秋官(郑少秋)再见面,这次又见到,就像刚刚才分开一样。他拍完当天就悄悄跟我说‘我离开了,不要告诉别人。’”

接着,郑伊健也不忘提到好朋友陈小春,“因为《古惑仔》我和陈小春成为好朋友。娱乐圈最开心的事情就是交到有默契的朋友。”

演戏:其实演员很被动

郑伊健又唱又演,又是文戏又是武戏,到底什么才是他的菜?郑伊健大吐苦水:“演员是很被动的,我们好不好,要看有没有好的导演,好的作品。不是我跟陈

小春一起拍就有了,而是需要好的导演,比如说刘伟强,但他现在也有他的压力,他希望拍出不同类型的电影。”

郑伊健前段时间微博账号被盗,不少

好友被“假伊面”蒙骗,那么现在还会不会继续用微博呢?“肯定会接着用啊,(盗号)可以依靠科技解决,只要人人都像小春那样就OK啦!”

小孩:我很懂小朋友心思

《东成西就2011》正在热映,郑伊健在其中扮演一名聋哑人的父亲。最近娱乐圈刮起了一股“婴儿潮”,记者旁敲侧击问起生Baby的事:“如何去揣摩一个父

亲的心思,你有没有做什么功课?”

没料到,郑伊健打了大大的擦边球,“其实没当演员之前,我是儿童节目主持人,我跟小朋友沟通完全没有问题。”

“可是你没做过爸爸”,“但是我身边有很多朋友有小孩呀,我会常常揣摩小朋友的心思,知道他们想要什么。”

鄢颇被砍案13人被判刑 索126万仅获赔14.9万



导演鄢颇被砍案前日下午在北京朝阳法院一审宣判。以第一被告人王峥为首的13名被告以故意伤害罪分别被判处7年至1年半的有期徒刑。所有被告人均表示认罪,但表示是否上诉考虑后再做决定。2010年6月,鄢颇在朝外大街一地下车库遭三至四人围殴刀砍,其中两处刀伤较重,并有两处严重骨折。此后行凶者逃离。

2011年9月29日,朝阳法院公开审理鄢颇被砍案。鄢颇提起了125万的附带民事诉讼并请求重罚13名被告人,被告人表示认罪并同意赔偿。鄢颇被砍案中被告人王峥和梁俊咬定是替老板孙某出头,找人“教训”鄢颇,并非受人指使。警察查到案发前后,王峥的账户上分两次收到50万元汇款,王峥则自称这些是朋友还的钱。次日李小冉在新浪微博中怒斥所谓“主谋”面无悔意,并觉得100万是朋友还款的理由十分可笑。

此案开庭时,鄢颇委托律师索赔126万余元。其中除医疗费等费用外,鄢颇称因伤无法拍摄电视剧,造成误工损失114万。王峥律师称,该电视剧的拍摄时间和鄢颇执导的另一部电视剧时间上重合,导演不可能同时执导两部剧,对误工损失不予认可。朝阳法院称,对索赔项目中合理部分可予支持,判决13人赔偿鄢颇149万余元。

新华

李自健来合肥 展出“人性与爱”

星报讯(王一婷 记者 李婉婷) 曾经创作《南京大屠杀》巨幅历史油画的中国旅美著名画家李自健,将于今日起在省博新馆展出大型油画个展。在过去的一年半时间里,这项“人性与爱·李自健油画环球巡回展”已经走过了十二个主要城市。

据介绍,这次展出一百四十余幅油画作品,涵盖了“中国乡土系列”、“美国流浪人系列”、“母女系列”、“红花被系列”、“家书系列”等十余个系列,而“汶川娃”系列作品则来自于画家本人在地震前数年六进汶川、地震后又三次重返汶川的切身感受。

吴雪书法展盛大开展

吴雪自幼酷爱笔翰,初习唐楷,后研汉碑,继而专攻行草。作品豪纵奇逸,洒脱率真,刚柔相济,极富新意。此次展出共有120多幅精品力作,既有大气磅礴的如椽大作,也有清雅宜人的扇面小品。

另讯 昨日下午,安徽省书协成立三十周年大会在合肥举行,全省数百名书法家代表参加了会议,为建设“一流书协”而献计献策。会上还重奖了在中国书协活动中获奖的周军、陈凯等人。



星报讯(实习生 施亚磊 记者 周玉冰 程兆文/图) 昨日,安徽省老博物馆花团锦簇,人头攒动。由中国书协、安徽省文联、安徽书协联合主办的翰

墨情怀——吴雪书法作品展在省博物馆老馆开展。赵长青、刘子善、张良勋等中国书坛大家及近千名书法爱好者参加了开幕式。

AMG 艺术影城

12月15日 14:00点

12月15日 18:00点

首映场 预售中

- 12月8日—12月11日, 购票40元/张
- 12月12日—12月14日, 购票50元/张
- 12月15日, 购票60元/张!

甲飞龙 3D

金陵十三钗

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站